Détail transaction par transaction

Nom de l'emetteur	Code Identifiant	Nom du PSI	Code Identifiant PSI	jour/heure de la transaction	Code Identifiant de l'instrument financier	Prix unitaire (unité)	Devise	Quantité achetée	Code Identificatio n marché	Numéro de référence de la transaction	Objectif du rachat	
SAMSE	969500OP0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2024-11-29T08:52:54.496819Z	FR0000060071	144	EUR	34	XPAR	jAj6Anb33u0011j0	Attribution aux salariés et/ou mandataires sociaux	
SAMSE	9695000P0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2024-11-29T10:49:02.722617Z	FR0000060071	144	EUR	20	XPAR	jAj6Anb4sH001Xc0	Attribution aux salariés et/ou mandataires sociaux	

Présentation agrégée par jour et par marché

Nom de l'emetteur	Code Identifiant de l'émetteur	Jour de la transaction	Code Identifiant de l'instrument financier	Volume total journalier (en Nombre d'actions)	Prix pondéré moyen journalier d'acquisition des actions	Marché
SAMSE	969500OP0AFORNKIGP59	29/11/2024	FR0000060071	54	144,0000	XPAR